(OFICINA

DO ESTUDANTE

Questdo 180

O dono de uma loja pretende usar cartdes imantados
para a divulgagdo de sua loja. A empresa que fornecerd
o servigo lhe informa que o custo de fabricag¢ao do cartao
é de R$ 0,01 por centimetro quadrado e que disponibiliza
modelos tendo como faces Uteis para impressao:

= um tridngulo equilatero de lado 12 cm;

* um quadrado de lado 8 cm;

= um retangulo de lados 11 cm e 8 cm;

« um hexagono regular de lado 6 cm;

» um circulo de didmetro 10 cm.

O dono da loja esta disposto a pagar, no maximo,
R$ 0,80 por cartdo. Ele escolhera, dentro desse limite de
prego, o modelo que tiver maior érea de impressao.

Use 3 como aproximacgdo para Tt e use 1,7 como
aproximagao para /3.

Nessas condi¢cdes, o modelo que devera ser escolhido
ten como face Gtil para impress@o um

O triangulo.

® quadrado.
® retangulo.
@ hexagono.
@ circulo.

ALTERNATIVA E
Area do Triangulo equiléatero:
122.1,7
1=—"—=61,2cm? - Custo:61,2x0,01 = R$ 0,612

4

Area do Quadrado:
S2 = 8% = 64 cm? - Custo: 64x0,01 = R$ 0, 64
Area do Retangulo:
$3 =11.8 = 88 cm? - Custo:88x0,01 = R$ 0,88

Area do Hexagono:
62.\/§ 2
S$4 = GT =91,8 cm* - Custo:91,8x0,01 = R$ 0,918
Area do Circulo:

S5 = 5%m = 75 cm? - Custo:75x0,01 = R$ 0,75

Logo, a maior area com o limite de custo de R$ 0,80 é a do circulo.



